11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.12.2009 13:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2009 19:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122907/answer/122908




YBaxaemnuii Buktop! Ecnu ypeanna3msl ecTs B opranusme, 1o [11IP ux nmokaxet. Ho, Kak s Bam yxe
nucaa, Ipu o0HapyKeHuM ypeanna3Mbl MeTonoM [1LIP y omHOTO U3 MapTHEPOB, IeYeHne
IIPOBOAUTCS 000OMM IIapTHepaM, fiake eClid pe3yabTaThl 00CIeNoBaHUM APYTroro mapTHepa
OTpHUIIaTEIbHEIE. YIauM.



